

**CE TREBUIE SĂ FACEȚI PENTRU PARTICIPAREA LA
PRIMA SESIUNE DE SELECȚIE PENTRU
MOBILITĂȚI ERASMUS+ PENTRU STUDENȚI CARE VOR FI
REALIZATE ÎN CADRUL PROIECTULUI DE MOBILITĂȚI ÎNTRE
ȚĂRILE PROGRAMULUI
(2019 KA103)**

MARTIE - APRILIE 2019

Documentele de candidatură și modul în care se vor prelua documentele de candidatură este schimbat pentru mobilitățile care vor fi finanțate din Contractul care se va semna în anul 2019.

Studenții care au trimis formularul de preluare a datelor personale vor primi formularul de scrisoare de motivație care trebuie completat, datat, semnat și apoi trebuie trimis la Biroul Erasmus+ exact așa cum scrie în formular.

Adeverința de student, cu media pe semestrul anterior selecției va fi procurată de Biroul Erasmus+ de la secretariatele facultăților (deci, nu trebuie să o aduceți voi la Biroul Erasmus+).

Formularul – model al scrisorii de motivație se găsește și pe site-ul UAD la secțiunea Erasmus+

http://www.uad.ro/international/erasmus/mobilitati_studentesti/cum_aplic/

Tot aici veți găsi lista locurilor din acordurile inter-instituționale semnate cu instituțiile de învățământ superior.

În cazul în care vă depuneți candidatura pentru mobilitate de plasament și nu aveți încă datele organizației unde veți face plasamentul, la rubrica opțiuni pentru destinația mobilității trebuie să scrieți: „în cazul aprobării candidaturii, voi căuta locație pentru plasament”.

Miercuri, 3 aprilie 2019, la ora 19, organizez seminar de informare la Casa Matei pentru depunerea candidaturilor.

In zilele de marți și miercuri, între orele 12 și 17, doamna Andreea ZIMBRU vă va oferi consultanță privind alegerea destinației mobilității, la Biroul Erasmus+.

**PERIOADA DE PRIMIRE A SCRISORILOR DE MOTIVAȚIE, care conțin și copia certificatului de competență lingvistică, prin e-mail (la adresa relations@uad.ro):
1 – 9 APRILIE, ora 24:00**



CONTACT:

Biroul Erasmus+ (Coordonator: lect.univ.dr. Doina IENEI)

Bld. 21 Decembrie 1989, nr. 90. TEL: 0264-591477; e-mail: relations@uad.ro

Publicat în 01.04.2019, ora 12:00.